

EBH/274/2015

Év

2015

Védett tulajdonság:

Nemzetiséghez tartozás

Diszkrimináció területe

Oktatás, nevelés

Befejezőmód

Egyezséggel zárult ügy

Kérelmező törvényes képviselője útján azért fordult a panasszal a Hatósághoz, mert a tanulószerveződés keretében gyakorlati képzésének helyt adó cég alkalmazottai, valamint a tulajdonos részéről folyamatos zaklatás éri őt roma származásával összefüggésben. Egyik alkalommal kérelmező a gyakorlati helyére érve azzal szembesült, hogy a facebook-oldaláról kinyomtatott képpel plakátolták ki a kávéautomatát, valamint a műhelyben két ablakot. A képeket kérelmező roma származására utaló, sértő kifejezésekkel látták el. A kérelmező az atrocitások miatt másik tanműhelyben folytatta a képzést.

A kérelem alapján a Hatóság a Kft-vel szemben eljárást indított. A cég képviselőjére jogosult ügyvezető felhívás ellenére érdemi védekezést nem terjesztett elő, ezért a tényállás feltárása céljából a Hatóság tárgyalást tűzött ki, melyen tanúkat - a műhelyben dolgozó két munkavállaló - hallgatott meg. A meghallgatáson nem derült ki, hogy ki ragasztotta ki és kommentálta a képeket, ugyanakkor világossá vált, hogy mind a műhelyvezető, mind a munkavállalók látták azokat, mert napokig nem távolította el senki a képeket.

Figyelemmel arra, hogy a tárgyalás előrehaladásával mindkét fél részéről hajlandóság mutatkozott egyezés megkötésére, a felek kérték az eljárás felfüggesztését. A Hatóság által megszövegezett egyezséget a felek elfogadták és aláírták.

Az egyezségben az eljárás alá vont elnézést kért a kérelmezőtől az őt ért sérelmek miatt. Kérelmező a bocsánatkérést elfogadta. Az eljárás alá vont emellett megerősítette, hogy a jövőben fokozott figyelmet fordít az egyenlő bánásmód követelményének tiszteletben tartására és annak betartatására a műhelyben dolgozók részéről. Eljárás alá vont az egyezség keretében vállalta, hogy biztosítja kérelmező szakképzését a fényező műhelyben, szakoktatói irányítás mellett, a megállapodásban foglalt időtartamban, mert kérelmezőnek új gyakorlati helyén nincs lehetősége ilyen munkákat végezni, így azonban lehetősége nyílik tapasztalatszerzésre a hozzá igen közel álló szakterületen, a kötelező gyakorlati képzés keretein kívül.

A hatóság az egyezséget jóváhagyta.

2015. július 3.